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€3 Compléte les tables. £ Caleule (essaie de ne pas regarder les tables).
3x6=48 | 10x5=50 | 2x9-4%
2x8= = 5x4=20
10x0 = 0 | 5x0 -0 2x8=-A6 | 4x9=36 x4=2
10x1 10 Sxil = D 55525 3x7=24 | sxi0-S50

10x2 = 20 Socd = 10 e
: t .} Trouve les nombres qui sont dans la table de 4,
10x3 = 30| 5x3 15 - puis écris la multiplication qui convient,
10xs = 40 | cxs —20 comme dans I'exemple.
= Barre ceux qui ne sont pas des multiples de 4.
10x5 = 90 | 5x5 =25
10x6 = 60| 5x6 =30

10x7 =30 | sx7 =35
10x8 = 80 | s5x8 =(0
f0x9 — 0 | sx9 -5
10x10=400| 5x10=20




